

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, завкома металлургов и заводоуправления Магнитогорского металлургического комбината имени Сталина

Цена 5 копеек

№ 75 (275)

2

АПРЕЛЯ
1936 г.

Завод за 1 апреля

ДОМЕННЫЙ ЦЕХ: выплавлено 3440 тн. — 97,4 проц.
МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ: выдано на 21 печь 3700 тн. — 105,7 проц.
БЛЮМИНГ: обжато 589 слитков — 3700 тн. — 88,7 проц.
СТАН «500»: прокатано 665 тн. — 37,8 проц.
СТАН «300»: прокатано 375 тн. — 55,2 проц.

СТАН «250»: прокатано 415 тн. — 116,2 проц.
НОКСОВЫЙ ЦЕХ: выдано 406 печей — 100,2 проц. Барабанная проба 288,7 кг. Металлургического кокса 4710 тн. — 96,6 проц.
РУДНИК: добыто готовой доменной руды 11160 тн. 78,7 проц.

СТАНЕМ ПЕРЕДОВЫМ ОТРЯДОМ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА!

ДОСТОИНО ВСТРЕТИМ X С'ЕЗД

10 апреля в столице нашей социалистиче кой родины Москве открылся X с'езд дважды Краснознаменного ленинского комсомола.

И в годы гражданской войны и в годы строительства социализма комсомол всегда был лучшим помощником нашей партии.

В еще ненаписанной книге о славе и борьбе про-старьев на Магнитострое, о днях и месяцах освоения замечательного социалистического гиганта, много страниц будет посвящено прекрасной борьбе комсомольцев — преданных сынов и дочерей великой партии Ленина — Сталина.

Большая роль комсомольцев и в развертывании стахановского движения.

Среди первых стахановцев Магнитки красуются имена тт. Давра, Макаева, Архипов Я. Мартьянова, Савоненко и других. Среди первых стахановских бригад мы имеем бригаду мастера-комсомольца Шагилина на домне, комсомольские бригады на ЦОСе, на стане «300» и «100». Сейчас комсомольцы борются за превращение своих агрегатов в сильные стахановские.

Обращение стахановцев-комсомольцев третьей комсомольской печи с призывом ко всей молодежи завода о достойной встрече X с'езда должен получить могучий отклик во всех цехах.

Комсомольские смены, бригады, агрегаты должны стать передовыми

и давать самую высокую производительность труда.

В дни подготовки к с'езду комсомол завода обязан выше поднять дело воспитания молодежи. Слабо у нас комсомольские организации работают над политическим воспитанием и комсомольцев и всесоюзной молодежи. Комсомольские шесмы в ряде цехов влчат жалкое существование. Вопросы быта и культуры молодежи очень мало еще занимают.

Отстают оборонная и физкультурная работа на заводе. А кто, как не комсомол, должен с подъемом, свойственным молодежи, взяться за эти участки?

Ведь могла девушка-комсомолка Садаева, не отрываясь от производства, кончить планерные курсы, ведь могла комсомольская организация электросети прекрасно организовать работу в противогазах во всем цехе. Только неповоротливый еще наш завком комсомола и ряд цеховых организаций, не подхватывающие замечательные дела передовиков оборонной работы.

Нет часто помощи комсомолу и от цеховых партийных организаций. Сколько жалоб еще на это у комсомольцев!

Наша заводская комсомолка может и должна стать передовым отрядом ленинского комсомола. Над этим надо крепко работать, готовясь к с'езду.



Комсомольцы домной печи № 3 готовят к 10 с'езду ВЛКСМ подорок: свою печь они хотят сделать стахановской и давать ежесут чмо 1500 тонн чугуна.

На рисунке: Алдошин, Герасимов, Шатилин и Савоненко — организаторы борьбы за стахановскую комсомольскую печь.

Комсомольские агрегаты сделать стахановскими (Но всем комсомольцам завода)

Товарищи комсомольцы, комсомолки и рабочая молодежь!

10 апреля открывается X всесоюзный с'езд ленинского комсомола. Канун открытия X всесоюзного с'езда ленинского комсомола совпал с вступлением нашего завода в стахановский месяц. Эти два события должны всколыхнуть и вызвать небывалый подъем среди комсомола и рабочей молодежи завода.

Комсомольский коллектив комсомольской домны № 3 взял обязательство добиться среднесуточной производительности 1500 тонн чугуна!

В стахановский месяц мы добьемся поголовного охвата всех комсомольцев и рабочей молодежи техническим обучением, чтобы весь коллектив домны стал комсомольским агрегатом сильной технической грамотности. К Первому мая комсомольская домна № 3 будет подлинным стахановским агрегатом.

Мы твердо заверяем всю общественность Магнитки, что свои обя-

зательства не только в производственных достижениях, но и в улучшении быта молодежи, в ее политическом воспитании и техническом вооружении — выполним.

Комсомол Магнитогорского завода должен стать передовым отрядом ленинского комсомола. Открытие X с'езда комсомола и апрель — стахановский месяц должны быть ознаменованы значительным перевыполнением производственных заданий комсомольскими агрегатами, превращением этих агрегатов в подлинно стахановские.

К этому мы призываем все коллективы комсомольских агрегатов и надеемся, что X с'езд ленинского комсомола будет встречен нами достойно.

Мастера комсомольской домны № 3: ШАТИЛИН, КОРЗУНИН, ГЕРАСИМОВ, НИКОЛАЕВ.
Горновцы: МАЧЬЯК, ЧУБА Гановички: САЗОНЕНКО, ИВАНОВ, САПРЫКИН, СКОЛОВ, КАЛИШЬЯН.

Тов. С. Орджоникидзе о стахановском движении в апреле

Во дни 1 мая предприятия и стройки тяжелой промышленности должны прийти к новым стахановским победам не только отдельных рабочих, но и по производственным результатам в целом.

Считаю совершенно необходимым провести в апреле по всем отраслям тяжелой промышленности стахановскую проверку — соревнование на лучшую подготовленность к переходу на постоянную и систематическую стахановскую работу, на лучшую реализацию решений отрядных конференций. Это соревнование необходимо превратить в практическую учебу предпринимателей и строков для постоянного повышения производительности.

Обращаю особое внимание на все еще неудовлетворительную организацию стахановского движения в нефтяной и медной промышленности, хотя по нефтяной и медной промышленности как будто бы есть уже некоторые признаки начавшегося улучшения. Работники этих отраслей должны особенно энергично организовать работу для того, чтобы с честью встретить 1 мая.

В угольной промышленности, особенно в Донбассе, живущие в прошлом году застрельщиком стахановского движения, наблюдаются явные признаки спада его дальнейшего развития. Угольщики начинают отставать от общего движения. Работники угольной промышленности обязаны продолжать копать этому отставанию и занять 1 мая недостающее им почетное место.

Предприятия и стройки, как армия тяжелой промышленности, должны в апреле стахановское движение на новую, более высокую ступень, должны встретить Международный праздник труда новыми производственными достижениями, новыми победами.

С. Орджоникидзе.

ЗАКРЕПИТЬ УСПЕХИ

В первую смену стахановского месяца замечательно работал стан «250», начальник смены Маслов, мастер Горев.

При задании на смену в 140 тонн прокатано 160,2 тонны.

Механизмы стана работали бесперебойно. Работой смены замечательно руководили тт. Маслов и Горев.

Коллектив смены Маслова обязан закрепить успехи первого дня первой смены, добиться новых производственных побед.

ЧУДОВ.

ПОДДЕРЖКА НАРКОМА ОБЯЗЫВАЕТ

Содержание телеграммы товарища Завенягина известно всему персоналу мартеновского цеха. Наша работа в первой декаде отмечена наградой тов. Орджоникидзе и «Правдой» как большевистская, старая и как работа.

Сейчас мы вступаем в стахановский месяц, время более длительное, трех недель исключительного напряжения и напряженности всех рабочих и ИТР.

В этом месяце в среднем будут в работе 10-11 печей. Мы взяли обязательство дать 120 тысяч тонн стали, перекрыть новые норы (350 тонн). Мы решили, что в стахановский месяц с'ем стали с бригады любого метра площади подается не меньше 6 тонн.

Нам необходима некоторая помощь. Именно: усилить отгрузку изложниц и мульд, ускорить ремонт различной вагодетки и чтобы ремонтно-котельный цех (начальник т. Рабов) нарастил ковши.

Полученная телеграмма от тов. Завенягина, то внимание и поддержка, которую мы имеем от наркома тов. Орджоникидзе, обязывают нас в апреле работать исключительно образцово и высокопроизводительно. Мы будем соревноваться не только за лучшие показатели, чем у кузнечан, но и за передовое место мартеновских цехов Союза.

Начальник мартеновского цеха КОГАН.

3 апреля в редакции «Магнитогорский металл» (заводоуправление, ком. № 11)

КОЗЫВАЕТСЯ СЕМИНАР РАБКОРОВ И РЕДАКТОРОВ СТЕННЫХ ГАЗЕТ

Редактора стенных газет должны причести с собой на семинар последнего номера «Крокодил», листовок «Линей» и стенных газет.

ХОРОШО РАБОТАЛИ

Мы гордимся тем, что на нашу долю выпала честь работать в первую стахановскую смену стахановского месяца.

До начала работы был небольшой митинг. Дали обязательство работать по-стахановски, без малейших остановок.

Закончили первую смену. Выдали 155 печей кокса или 100 проц. заданной программы. Замечательно

было то, что работа шла у нас ровно, без малейших заминок. Работали культурно, чисто.

Хорошая работа вызвала бодрое и радостное настроение. После работы было небольшое собрание и организованы танцы, инициатор их Жени Гребенченко — мажорант комсомольцев.

КОЗЯВИН (начальник смены коксовых батарей).